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会 議 録 

会議の名称 令和５年度第３回 石狩市福祉有償運送運営協議会 

開催日時 
令和５年１０月１１日（水） 

開会：１４時３０分   閉会：１４時４５分 

開催場所 石狩市役所 ４階 ４０３会議室 

出 

席 

者 

委 員 宮野 透、上窪 健一、阪井 敬、安保 隆之、田畑 博、野田 宏、 

佐藤 則幸（７名） 

事務局 福祉総務課長 佐々木 宏嘉、福祉総務課主査 宮原 和智 

申請者 ・特定非営利活動法人 ツリーフィールド 

傍聴者数 ０名 

会議次第 １．開 会 

２．議 題 

更新登録申請について 

・特定非営利活動法人 ツリーフィールド 

３．その他 

４．閉 会 

審議経過 別紙のとおり 

 

確定年月日 会議録署名 

令和５年１１月１０日 宮 野   透 
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  令和５年度 第３回石狩市福祉有償運送運営協議会 
 

令和５年１０月１１日（水）１４：３０／市役所４０３会議室 

 

１. 開会 

○事務局 

定刻となりましたので、これより令和５年度第３回石狩市福祉有償運送運営協議会を開会いた

します。 

事前に竹内委員より欠席のご連絡を受けております。また、北海道運輸局札幌運輸支局の經亀

委員がご欠席ですが、代理として飛澤様にご出席いただいております。 

また、佐藤 雅治委員については、所属団体における異動のため委員退任となり、現在、後任委

員の委嘱に向けた手続きを進めております。 

本協議会につきましては、過半数の出席がございますので、福祉有償運送運営協議会設置要綱

第５条第５項の規定により、成立していることを報告いたします。 

次に、資料の確認をさせていただきます。 

事前配布資料として会議次第、会議資料「申請団体の概要」を送付させていただきました。ま

た、本日配布資料といたしまして、更新登録申請書（案）を配布しております。 

不足がありましたら事務局までお申し付けください。 

なお、本日配付しております資料のうち、審査団体関係者の個人情報等が掲載されている更新

登録申請書（案）につきましては、審議終了後に回収させていただきますのでよろしくお願いし

ます。 

それでは、これからの進行を宮野会長にお願いします。 

 

２. 議題（特定非営利活動法人 ツリーフィールド）  

○宮野会長 

それでは本日の議題に入りたいと存じます。 

本日の議題は「特定非営利活動法人 ツリーフィールド」の更新登録申請１件となっておりま

す。よろしくご審議いただきたいと存じます。 

ご審議の前に、委員の皆様に一言お願い申し上げます。 

本協議会は公開となっておりますが、申請書類等に審議対象団体関係者の個人情報等が含まれ

る場合もございます。個人情報等につきましては、取扱いに十分ご留意いただき、秘密厳守の程、

よろしくお願い申し上げます。 

それでは議事を進めて参ります。 

初めに事業者より、申請内容のご説明をお願いします。よろしくお願いします。 
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〇申請団体（特定非営利活動法人 ツリーフィールド） 

 みなさん、こんにちは。NPO 法人ツリーフィールドの代表の伊藤と申します。今日はどうぞよ

ろしくお願いいたします。 

 更新申請ということで福祉有償運送に関しましては、令和４年４月から１年ちょっとしか運送

していないのですが、先月札幌市でも同様に協議会がございましたので、その際お話させていた

だいた活動報告というような形で簡単にご説明させていただきます。 

令和４年度は４月１日から令和５年３月３１日までは更新登録申請に書かれている運送料で、

実際の運送回数は８８１回でした。令和５年４月１日から８月３１日までは３９４回運送させて

いただいております。 

収入に関しましては、申請書に記載されている通りの金額で、令和４年度は 23 万 2600 円、令

和５年度は８月３１日までで 10万 9400円という収入をいただいております。 

今のところ福祉有償運送を開設してから今まで事故は 0 件という形で、あとの内容は登録申請

書に沿ったとおりで対応させていただきました。 

簡単ではございますが、説明は以上とさせていただきます。 

 

○宮野会長 

ありがとうございます。ただいま、事業者様からご説明をいただきました。 

付随する資料として、更新登録申請書案を本日配付しておりますが、少しボリュームがありま

すので５分程度資料の内容について確認いただければと思います。よろしくお願いいたします。 

 

お時間５分程度経ちましたが、皆様資料の確認等よろしいでしょうか。 

それでは、質疑の方に入っていきたいと思います。 

何かご質問等はございますか。 

 

○田畑委員 

福祉有償運送料金表なのですが、基本 10キロまで 200円、10キロで加算 200円、1キロあたり

20円で、かなりお安い設定ですが、このガソリン高騰の折、何人か乗り合いの形なのでしょうか？ 

 

〇申請団体（特定非営利活動法人 ツリーフィールド） 

 車椅子を利用されている利用者様がほとんどですので、単独での料金です。 

 

○田畑委員 

この料金で大丈夫ですか？ 

 

〇申請団体（特定非営利活動法人 ツリーフィールド） 

 正直言うと厳しいですが、利用者を病院にお連れするということが多く、福祉有償運送の他に
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そのまま通院介助でヘルパーが入っているという部分もあり、回数も多くなることから利用者様

の料金の負担とかも考慮して、ガソリン代はほぼ赤字というような状況ではございます。今後に

関しては、利用者さんや件数も多くなるようであれば、ガソリンも高騰しておりますので値上げ

も検討しないといけないかなと思っています。 

 

○宮野会長 

他にご意見、ご質問などございませんでしょうか。 

 

無ければ、この団体の申請を承認するということで、よろしいでしょうか。 

 

（委員一同：異議なし） 

 

ご異議なしという事で、この団体の申請について承認をいたします。 

 事務局は、本協議会の決定を受け、申請団体に対し「合意文書」を交付すると共に、団体にお

かれましては、この後の申請事務手続を速やかに行っていただくようお願いします。 

 

３. その他 

○宮野会長 

続きまして、会議次第の「３ その他」につきまして、事務局から何かあればお願いします。 

 

○事務局 

次回更新申請を控えているのは「一般社団法人 Weapon to live（ウェンポン トゥ リブ）」

です。登録有効期限は令和６年９月３０日で、１年ほど先になります。現在の委員のみなさまの

任期が令和６年５月３１日までになってございますので、現委員での開催が本日で最後になる可

能性もございます。これまでご協議をいただいた委員のみなさまには、この場をお借りしてお礼

を申し上げるとともに、任期満了後につきましては、改めて母体等を通じて委員の推薦をお願い

いたしますので、その際はよろしくお願いいたします。 

ただ、新規申請や対価の変更申請などがありましたら、随時ご案内させていただきますので、

そのときはまたよろしくお願いしたいと思います。 

本日はどうもありがとうございました。 

 

４．閉 会 

○宮野会長 

他に特に無ければ、以上で本日の運営協議会を閉会致します。 

 皆様、どうもありがとうございました。  


